
 

 

 

: أحسب ذهنيا  : 1تهرين عدد 

                  40 X 80 .......................... = 

                9 X 9 ........................... =  

                50 X 60 ......................... = 

 = .................... 8700                نصف 

: أحول للتر ذهنيا  : 2تهرين عدد 

= ............................  دكل 6ضعف 

= .............................  دكل 8نصف 

= .............................  دكل 1نصف 

= .............................  هل 1نصف 

 :  3تهرين عدد 

. أحسب قيس نحيطها .  م 90غرفة نربّعة الشّكل قيس ضلعها  (أ 

 ...........................................................................

نا هو قيس نصف نحيطها ؟ .  م 900حديقة نستطيلة الشكل قيس نحيطها  (ب

 ..........................................................................

 : 4تهرين عدد 

.  يونا والذي يأتي بعد جانفي 30أكتب اسو الشهر الذي يعد 

 .........................................................................

 ثالثة الثلاثي الثالثحساب ذهني السنة ال
  

 


